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AOS TRÊS DIAS DO MÊS DE NOVEMBRO DO ANO DE DOIS MIL E QUATORZE, ÀS 

DEZENOVE HORAS E TRINTA MINUTOS, NO PLENÁRIO DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

ARAUCÁRIA, REALIZOU-SE A SEXAGÉSIMA OITAVA SESSÃO ORDINÁRIA, DA DÉCIMA 

SEXTA LEGISLATURA, PRESIDIDA PELO VEREADOR PEDRO GILMAR NOGUEIRA E COM A 

PRESENÇA DOS VEREADORES ADRIANA COCCI DE MORAES CASTRO, VANDERLEI 

FRANCISCO DE OLIVEIRA, PAULO HENRIQUE AREIAS HORÁCIO, PEDRO FERREIRA DE 

LIMA, ALEX LUIZ NOGUEIRA, JOSUÉ DE OLIVEIRA KERSTEN, ESMAEL ANTÔNIO FERREIRA 

PADILHA, WILSON ROBERTO DAVID MOTA E CLODOALDO NEPOMUCENO PINTO JÚNIOR. 

AUSÊNCIA JUSTIFICADA DO VEREADOR FRANCISCO CARLOS CABRINI. ANTES DE 

INICIAR A SESSÃO, FOI REALIZADA A ENTREGA DAS MOÇÕES DE APLAUSOS EM 

HOMENAGEM AO CASAL ERNESTO SENE DA SILVA E LAURA LOPES DA SILVA, PELO 

EXCELENTE TRABALHO E CONTRIBUIÇÃO AO MUNICÍPIO DE ARAUCÁRIA. AS 

PROPOSIÇÕES, DE AUTORIA DA VEREADORA ADRIANA COCCI, FORAM APROVADAS NA 

SESSÃO PLENÁRIA REALIZADA NO DIA DEZENOVE DE MAIO DO ANO DE DOIS MIL E 

QUATORZE. A AUTORA DA PROPOSIÇÃO PRONUNCIOU-SE HOMENAGEANDO O CASAL, 

QUE TAMBÉM FOI CONVIDADO PARA FALAR AOS PRESENTES. EM SEGUIDA, FOI ABERTO 

ESPAÇO DE DEZ MINUTOS PARA PRONUNCIAMENTO DA SENHORA MARIA JOSÉ 

MORAES, MEMBRO DO CONSELHO DE PAIS DE ALUNOS DAS ESCOLAS DAVID CARNEIRO 

E FONTE NOVA, COM REFERÊNCIA AO PROCESSO DE ESTADUALIZAÇÃO DO ENSINO. 

APÓS SER CONSTATADO O NÚMERO REGIMENTAL DE VEREADORES, O PRESIDENTE 

PEDIU AS BÊNÇÃOS E A PROTEÇÃO DE DEUS E DECLAROU ABERTA A SESSÃO. 

INICIALMENTE, O PRIMEIRO-VICE-PRESIDENTE, VEREADOR VANDERLEI FRANCISCO DE 

OLIVEIRA, PROCEDEU A LEITURA DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR, QUE FOI APROVADA 

PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES. EM SEGUIDA, O PRIMEIRO-SECRETÁRIO, 

VEREADOR ALEX LUIZ NOGUEIRA, ANUNCIOU OS EXPEDIENTES RECEBIDOS: PROJETO 

DE LEI Nº 1694/2014, DE INICIATIVA DO PREFEITO MUNICIPAL; PROJETO DE RESOLUÇÃO 

Nº 12/2014, DE AUTORIA DA MESA EXECUTIVA; INDICAÇÃO Nº 03/2014, DE AUTORIA 

CONJUNTA DOS VEREADORES; OFÍCIO Nº 1361/2014 SMGP – DA SECRETARIA MUNICIPAL 

DE GESTÃO DE PESSOAS, EM RESPOSTA AO REQUERIMENTO Nº 75/2014, DE AUTORIA 

DA VEREADOREA ADRIANA COCCI DE MORAES CASTRO; E MEMORANDO Nº 57/2014, DA 

DIRETORIA FINANCEIRA DA CÂMARA MUNICIPAL. NA SEQUÊNCIA, O SEGUNDO-VICE-

PRESIDENTE, VEREADOR JOSUÉ DE OLIVEIRA KERSTEN, FEZ A LEITURA DAS 

PROVIDÊNCIAS DA MESA. NO ESPAÇO PARA ORADORES INSCRITOS FEZ USO DA 

PALAVRA, COMO PRIMEIRO INSCRITO, O VEREADOR CLODOALDO PINTO JÚNIOR, QUE 
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FALOU SOBRE A SITUAÇÃO DA ESTADUALIZAÇÃO DAS ESCOLAS EM ARAUCÁRIA E 

COMENTOU QUE O PREFEITO NÃO CUMPRIU COM A LEI ORGÂNICA DO MUNICÍPIO, QUE 

ESTABELECE QUE QUALQUER CESSÃO DE PRÉDIO PÚBLICO PELO PREFEITO 

NECESSITA DE AUTORIZAÇÃO LEGISLATIVA, POR ISSO, A QUESTÃO DEVE SER 

ANALISADA PELO IMPACTO QUE CAUSARÁ NAS FAMÍLIAS DE ARAUCÁRIA, ENVOLVIDAS 

COM AS ESCOLAS. COMENTOU SOBRE O SENHOR PAULO SCHIMIDT, SECRETÁRIO DE 

ESTADO DE EDUCAÇÃO, QUE DECLAROU QUE O ESTADO VAI ASSUMIR AS ESCOLAS EM 

TODOS OS ASPECTOS. DISSE QUE AS PALAVRAS REGISTRADAS NA IMPRENSA SÃO 

PALAVRAS BONITAS, MAS NÃO REFLETEM O QUE ACONTECE REALMENTE NAS ESCOLAS 

EM ARAUCÁRIA, COMO FAZENDA VELHA, LINCOLN SETEMBRINO COIMBRA, AGALVIRA, 

DIAS DA ROCHA, E OUTRAS, ONDE HÁ INCLUSIVE SALAS INTERDITADAS, E ALGUNS 

PRÉDIOS ONDE FUNCIONAM EM DUALIDADE DO MUNICÍPIO COM O ESTADO, ONDE NEM 

O BÁSICO É FORNECIDO PELO ESTADO, FICANDO TUDO À CARGO DO MUNICÍPIO. POR 

ISSO, DISSE QUE NÃO PROCEDEM AS PALAVRAS DO SECRETÁRIO DE ESTADO A 

RESPEITO DE PLANEJAMENTOS EM RELAÇÃO ÀS ESCOLAS DE ARAUCÁRIA. DISSE QUE 

JÁ TEM UM ESCRITÓRIO DE ADVOCACIA CONTRATADO, COM O QUAL VAI QUESTIONAR 

NA JUSTIÇA EM RELAÇÃO AO DESCUMPRIMENTO DO PREFEITO MUNICIPAL SOBRE A 

AUTORIZAÇÃO LEGISLATIVA PARA A CESSÃO DE PRÉDIOS PÚBLICOS. COMENTOU QUE 

APRESENTOU UM REQUERIMENTO NO ÚLTIMO DIA DOIS DE OUTUBRO, O QUAL FOI 

APROVADO E ENCAMINHADO PARA O PREFEITO, A RESPEITO DE PEDIDO DE 

INFORMAÇÕES AO EXECUTIVO MUNICIPAL E, NO ENTANTO, APESAR DO PREFEITO TER 

QUINZE DIAS PARA RESPONDER, DE ACORDO COM A LEI ORGÂNICA DO MUNICÍPIO, E 

SEM SE CONSIDERAR A LEI FEDERAL Nº 12.527/2011, DE ACESSO A INFORMAÇÕES E, NO 

ENTANTO, O PREFEITO NÃO RESPONDEU ATÉ HOJE, E NÃO SE SABE OS TERMOS DO 

CONTRATO, NEM AS RESPONSABILIDADES DE CADA UMA DAS PARTES. DISSE QUE A 

FALTA DE RESPOSTA DO PRAZO LEGAL É UM CRIME DE IMPROBIDADE ADMINISTRATIVA, 

SENDO QUE ESTE PROBLEMA DEVE SER ENFRENTADO COM SERIEDADE. FALOU A 

RESPEITO DA LEI Nº 8072/90, PARA COMBATER OS CRIMES HEDIONDOS, 

ESTABELECENDO A DELAÇÃO PREMIADA, E A BANDIDAGEM, A PARTIR DAÍ, SE 

APROVEITA DESTE DISPOSITIVO DA LEI, COMO PODE SER VISTO TODOS OS DIAS NA 

IMPRENSA, INCLUSIVE COM DESVIOS DE ATÉ DEZ BILHÕES DE REAIS DA PETROBRÁS, 

ONDE OS ENVOLVIDOS PUDERAM FAZER USO DESSE EXPEDIENTE DE DELAÇÃO 

PREMIADA. DISSE QUE A DELAÇÃO SERVE PARA QUE QUADRILHEIROS POSSAM 

ENTREGAR SEUS COMPANHEIROS PARA SE LIVRAREM DE ACUSAÇÕES. COMENTOU 
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QUE ADMIRA O DEPUTADO FEDERAL RUBENS BUENO, PELA COMBATIVIDADE EM 

DEFESA DA MORALIDADE, CONTUDO, NEM SEMPRE O DISCURSO CORRESPONDE À 

PRÁTICA, RELATANDO QUE UM EX-CANDIDATO A PREFEITO DE ARAUCÁRIA FOI 

DENUNCIADO POR DESVIOS DE RECURSOS DA FUNASA – FUNDAÇÃO NACIONAL DE 

SAÚDE, EM DOIS MIL E SETE E, APÓS FAZER DELAÇÃO PREMIADA, PRETENDE SEGUIR 

CARREIRA POLÍTICA ADMINISTRANDO O NOSSO MUNICÍPIO. E, COMO SEGUNDO 

INSCRITO, FEZ USO DA PALAVRA O VEREADOR PAULO HORÁCIO, QUE FALOU SOBRE OS 

DIVERSOS TIPOS DE BENS PÚBLICOS E DESTACOU O BEM DE USO ESPECIAL, QUE SÃO 

AS ESCOLAS, E DISSE QUE NÃO ACREDITA QUE A PREFEITURA ESTEJA FAZENDO A 

ALIENAÇÃO DOS PRÉDIOS PÚBLICOS DAS ESCOLAS, DESTA FORMA, FAZENDO 

TRANSAÇÃO FINANCEIRA PELO USO DA ESCOLA, E AFIRMOU QUE VAI ESTUDAR MAIS À 

FUNDO OS TERMOS DO CONTRATO PARA VERIFICAR SE REALMENTE HAVERIA A 

NECESSIDADE DE AUTORIZAÇÃO LEGISLATIVA. RELATOU VISITA FEITA AO MUNICÍPIO DE 

SÃO JOSÉ DOS PINHAIS, NO ÚLTIMO DIA TRINTA, ONDE ACOMPANHOU O TRABALHO DE 

UMA ONG – ORGANIZAÇÃO NÃO GOVERNAMENTAL, DENOMINADA IFC – INSTITUTO DE 

FISCALIZAÇÃO E CONTROLE, COMPOSTO POR SERVIDORES DE CARREIRA DO TRIBUNAL 

DE CONTAS DA UNIÃO, O QUAL TEM A INTENÇÃO DE TRAZER PARA O NOSSO MUNICÍPIO, 

PORQUE FAZ A AUDITORIA CÍVICA DA SAÚDE, USANDO UMA METODOLOGIA 

INTERESSANTE, SEM A TRANSFERÊNCIA DE RECURSOS PÚBLICOS, E COM O 

ENVOLVIMENTO DA COMUNIDADE EM RELAÇÃO AO TEMA DA SAÚDE PÚBLICA. 

COMENTOU SOBRE AS ATIVIDADES DO REFERIDO INSTITUTO, QUE UTILIZA MUITA 

TECNOLOGIA PARA O CRUZAMENTO DE DADOS E FALOU SOBRE A POSSIBILIDADE DE 

SE FAZER ESTE TIPO DE AUDITORIA NA ÁREA DE EDUCAÇÃO, BEM COMO, SOBRE A 

NECESSIDADE DO EXECUTIVO REGULAMENTAR O MANDATO DO CONSELHO TUTELAR 

EM ARAUCÁRIA PARA A PRÓXIMA ELEIÇÃO DE DOIS MIL E QUINZE QUE, DE ACORDO 

COM O ESTATUTO DA CRIANÇA E DO ADOLESCENTE, SERÃO NACIONAIS, E FALOU DE 

MODELO APRESENTADO PELA PROMOTORA DE JUSTIÇA SOBRE VAGAS PARA 

CRIANÇAS QUE ESTÃO NAS FILAS PARA AS CRECHES E OS CRITÉRIOS USADOS PARA 

MOVIMENTAÇÃO DA REFERIDA FILA OU LISTA, QUE ATÉ DOIS MIL E TREZE ERAM 

MOTIVADOS POR INFLUÊNCIA POLÍTICA E QUE PASSARAM A SER POR MOTIVOS 

SOCIAIS. NÃO HAVENDO NADA A SER PRESENTADO PELAS COMISSÕES, PASSOU-SE À 

ORDEM DO DIA: PRIMEIRAMENTE, APÓS OUVIDO O PLENÁRIO, FOI INCLUÍDA NA ORDEM 

DO DIA A INDICAÇÃO Nº 03/2014, DE AUTORIA CONJUNTA DOS VEREADORES. EM 

SEGUIDA PROCEDEU-SE A LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO SECRETA DO VETO TOTAL 
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AO PROJETO DE LEI Nº 23/2014, DE INICIATIVA DO VEREADOR ALEXANDRE GOTFRID. 

APÓS ESCRUTÍNIO DOS VOTOS PELOS VEREADORES ALEX NOGUEIRA, JOSUÉ KERSTEN 

E ROBERTO MOTA, APUROU-SE O SEGUINTE RESULTADO: COM DEZ VOTOS PELA 

MANUTENÇÃO, FICOU MANTIDO PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES O VETO DO 

PREFEITO MUNICIPAL AO PROJETO DE LEI Nº 23/2014. SEGUNDA DISCUSSÃO E 

VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI Nº 1676/2014, DE INICIATIVA DO PREFEITO MUNICIPAL. 

SÚMULA: “AUTORIZA ABERTURA DE CRÉDITO ADICIONAL SUPLEMENTAR NO 

ORÇAMENTO – PROGRAMA VIGENTE NO VALOR DE R$ 1.240.028,57 (UM MILHÃO, 

DUZENTOS E QUARENTA MIL, VINTE E OITO REAIS E CINQUENTA E SETE CENTAVOS) E 

DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. APROVADO PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES. 

SEGUNDA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI Nº 1679/2014, DE INICIATIVA DO 

PREFEITO MUNICIPAL. SÚMULA: “AUTORIZA ABERTURA DE CRÉDITO ADICIONAL 

ESPECIAL NO ORÇAMENTO – PROGRAMA VIGENTE NO VALOR DE R$ 260.000,00 

(DUZENTOS E SESSENTA MIL REAIS) E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. APROVADO PELA 

UNANIMIDADE DOS PRESENTES. SEGUNDA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI 

Nº 1685/2014, DE INICIATIVA DO PREFEITO MUNICIPAL. SÚMULA: “AUTORIZA ABERTURA 

DE CRÉDITO ADICIONAL ESPECIAL NO ORÇAMENTO – PROGRAMA VIGENTE NO VALOR 

DE R$ 5.500,00 (CINCO MIL E QUINHENTOS REAIS) E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. 

APROVADO PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA 

INDICAÇÃO Nº 03/2014, DE AUTORIA CONJUNTA DOS VEREADORES, QUE SOLICITA A 

INDICAÇÃO DE UMA DELEGADA PARA ATUAÇÃO NA DELEGACIA DA MULHER DE 

ARAUCÁRIA. A VEREADORA ADRIANA COCCI DISSE QUE ESPERA QUE A PROPOSIÇÃO 

POSSA SER ATENDIDA, PORQUE JÁ É A TERCEIRA VEZ QUE ESTE PEDIDO É 

ENCAMINHADO PARA O GOVERNO DO ESTADO, POIS A DELEGACIA DA MULHER 

PRECISA DE CUIDADOS E REESTRUTURAÇÃO E, PARA INICIAR, É MELHOR QUE SEJA 

COM UMA TITULAR MULHER, E LEMBROU QUE ONDE HÁ UMA DELEGACIA DA MULHER É 

PRECISO QUE HAJA TAMBÉM UMA CASA DE PASSAGEM PARA ACOLHER AS MULHERES 

VÍTIMAS DA VIOLÊNCIA DOMÉSTICA, A QUAL ATÉ AGORA NÃO FOI CONSTRUÍDA EM 

ARAUCÁRIA, SENDO ESTA UMA LUTA ANTIGA DA VEREADORA, VISTO A GRANDE 

OCORRÊNCIA DESTES CASOS DE ESPANCAMENTO DE MULHERES NO MUNICÍPIO. O 

VEREADOR PAULO HORÁCIO SUGERIU QUE FOSSE ENCAMINHADO CÓPIA DA 

PROPOSIÇÃO PARA A VICE-GOVERNADORA ELEITA CIDA BORGHETTI, QUE PARECEU 

SER MUITO SENSÍVEL AO TEMA, PARA PODER GESTIONAR JUNTO AO GOVERNO DO 

ESTADO. O VEREADOR VANDERLEI DE OLIVEIRA COMENTOU QUE A PROPOSIÇÃO FOI 
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FRUTO TAMBÉM DO PEDIDO DO DELEGADO AMADEU TREVIZAN, QUE ATENDE TODOS 

OS CASOS DE VIOLÊNCIA NO MUNICÍPIO, E QUE RELATOU O CONSTRANGIMENTO NO 

ATENDIMENTO DAS VÍTIMAS DE VIOLÊNCIA DOMÉSTICA, O QUE SERIA MAIS ADEQUADO 

QUE FOSSE ATENDIDO POR UMA DELEGADA MULHER. O VEREADOR ROBERTO MOTA 

COMENTOU QUE UMA DELEGACIA DA MULHER SEM UMA DELEGADA É UM ABSURDO, E 

DISSE QUE OS PROCEDIMENTOS NO ATENDIMENTO DE MULHERES TEM SIDO FEITAS 

PELO JUDICIÁRIO, CONTUDO, ATÉ QUE A JUSTIÇA DETERMINE QUE O CAUSADOR DA 

VIOLÊNCIA NÃO SE APROXIME DA MULHER, OU QUE SAIA DA RESIDÊNCIA DO CASAL, A 

MULHER VÍTIMA FICA SUSCETÍVEL AO RISCO DE SER VÍTIMA DE MAIS VIOLÊNCIA E, ATÉ 

DE MORTE, POR ISSO, É IMPORTANTE A EXISTÊNCIA DE UMA CASA DE PASSAGEM PARA 

RESPALDO A ESSA MULHER, DESTA FORMA, É COMPLICADO NÃO SE PODER CONTAR 

COM UMA MULHER PARA CHEFIAR A DELEGACIA DA MULHER EM ARAUCÁRIA, SENDO 

ESTE UM PEDIDO REITERADO DO LEGISLATIVO E SUGERIU QUE OS VEREADORES 

FOSSEM PESSOALMENTE NO PALÁCIO DO GOVERNO DO ESTADO ENTREGAR ESTE 

PEDIDO AO GOVERNADOR. A PROPOSIÇÃO FOI APROVADA PELA UNANIMIDADE DOS 

PRESENTES. EM SEGUIDA, O VEREADOR PEDRO FERREIRA DE LIMA RETIROU-SE DA 

SESSÃO. FINDADA A ORDEM DO DIA, PASSOU-SE AO ESPAÇO DESTINADO PARA AS 

EXPLICAÇÕES PESSOAIS E, COMO PRIMEIRO INSCRITO, O VEREADOR VANDERLEI DE 

OLIVEIRA COMENTOU SOBRE RELATOS DE CIDADÃOS A RESPEITO DO CASO DE UMA 

CRIANÇA, DE SETE ANOS DE IDADE, QUE VEM SOFRENDO VIOLÊNCIA E ABUSO NAS 

MÃOS DO PADRASTO. FALOU DO ABSURDO QUE SÃO ESTAS OCORRÊNCIAS E A FALTA 

DE DENÚNCIAS DA POPULAÇÃO, DEVIDO À NECESSIDADE DE SE APRESENTAR PROVAS 

CONTRA UMA PESSOA SUPOSTAMENTE ABUSADORA. COMO SEGUNDA INSCRITA, A 

VEREADORA ADRIANA COCCI FALOU SOBRE A PRESENÇA DA MÃE DE DUAS MENINIAS, 

NATÁLIA E NICOLE, QUE GOSTARIA DE FALAR AOS VEREADORES, LOGO APÓS A 

SESSÃO, PARA EXPOR AS DIFICULDADES POR QUE ESTÃO PASSANDO E SOLICITAR 

APOIO. COMO TERCEIRO INSCRITO, O VEREADOR PAULO HORÁCIO COMENTOU SOBRE 

O CASO TRAZIDO PELO VEREADOR VANDERLEI DE OLIVEIRA, E DISSE QUE ESTRANHA 

QUE ATÉ AGORA ESTE CASO NÃO TENHA SIDO DENUNCIADO E RECEBIDO OS DEVIDOS 

ENCAMINHAMENTOS, SURTINDO AS DEVIDAS CONSEQUÊNCIAS, E DISSE QUE NO CASO 

DA VIOLÊNCIA CONTRA A CRIANÇA O MINISTÉRIO PÚBLICO COSTUMA DAR 

PROSSEGUIMENTO ÀS SUSPEITAS DENUNCIADAS, INDEPENDENTEMENTE DE 

IDENTIFICAR O DENUNCIANTE. FALOU A RESPEITO DO CONSEHO TUTELAR E DA 

NECESSIDADE DE SE ESTABELECER OS CONTATOS E DA MESMA FORMA EM RELAÇÃO À 
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INDICAÇÃO DE UMA MULHER PARA SER TITULAR DA DELEGACIA DA MULHER EM 

ARAUCÁRIA, E COMENTOU QUE A DEFENSORIA PÚBLICA VAI ASSUMIR A ASSISTÊNCIA 

JUDICIÁRIA NO MUNICÍPIO. DISSE QUE AS QUESTÕES ENVOLVENDO A VIOLÊNCIA 

DOMÉSTICA SÃO MUITO DIFÍCEIS DE SEREM TRATADAS. COMO QUARTO INSCRITO, O 

VEREADOR CLODOALDO PINTO JÚNIOR COMENTOU SOBRE A GRAVIDADE DO CASO 

RELATADO PELO VEREADOR VANDERLEI DE OLIVEIRA, E SUGERIU QUE A PREFEITURA 

FAÇA UMA CAMPANHA INSTITUCIONAL PARA ALERTAR A POPULAÇÃO SOBRE A 

RESPONSABILIDADE DE TODOS EM DENUNCIAR AS OCORRÊNCIAS DESTE TIPO, POIS 

MUITO SE GASTA EM CAMPANHAS PUBLICITÁRIAS E MENOS EM CAMPANHAS 

INSTITUCIONAIS. COMO QUINTO INSCRITO, O VEREADOR JOSUÉ KERSTEN COMENTOU A 

SITUAÇÃO DO HOSPITAL MUNICIPAL, E DISSE QUE ESTÁ ACOMPANHANDO O 

ANDAMENTO DAS PROVIDÊNCIAS PARA ENFRENTAR AS SÉRIAS DIFICULDADES EM 

RELAÇÃO AOS SERVIÇOS PRESTADOS PELOS MÉDICOS, QUE NÃO QUEREM PARTICIPAR 

COM O NOVO INSTITUTO QUE VAI ADMINISTRAR O HOSPITAL, CAUSANDO FALTA DE 

MÉDICOS PARA ATENDIMENTO NO HOSPITAL, CUJAS PROVIDÊNCIAS DEVEM SER 

TOMADAS PARA ESTABILIZAR A SITUAÇÃO DE FUNCIONAMENTO, EVITANDO TRAZER 

PREJUÍZOS PARA A POPULAÇÃO. O VEREADOR PEDRO NOGUEIRA COMENTOU QUE A 

SITUAÇÃO DO HOSPITAL É PREOCUPANTE PARA TODOS OS VEREADORES E MUITAS 

REUNIÕES ESTÃO SENDO FEITAS PARA BUSCAR UMA SOLUÇÃO PARA ESTE PROBLEMA 

E, INCLUSIVE, O SECRETÁRIO MUNICIPAL DE SAÚDE DEVA SER NOVAMENTE 

CONVIDADO PARA DISCUTIR AS PROVIDÊNCIAS JUNTO AOS VEREADORES. O SENHOR 

PRESIDENTE, VEREADOR PEDRO NOGUEIRA, AGRADECEU OS QUE SE FIZERAM 

PRESENTES NO PLENÁRIO E AS PESSOAS QUE ASSISTEM A SESSÃO PELA INTERNET. 

AGRADECEU AS BÊNÇÃOS E A PROTEÇÃO DE DEUS E DECLAROU ENCERRADA A 

SESSÃO.  


